



সফটওয়্যার প্রবীণ নাগরিকদের সুবিধার্থে সিসি রকমের ডাক ঘরে উদ্বোধন হল স্পেশাল পার্সেল এবং ইন্টারন্যাশনাল মেলস কাউন্টার ও মাই স্ট্যাম্প কাউন্টার। উদ্বোধনে ছিলেন ডাক বিভাগের পদস্থ আধিকারিকরা ও বিধাননগর পুর নিগমের কোঅর্ডিনেটর তুলসী সিনহা রায়। ছবি: জয় সাধুখাঁ

পুরস্কৃত এনএসএইচএম

জেলা স্তরে স্বচ্ছতা আকর্ষণ প্রদান বিদ্যে ভাটুলিয়া মাধ্যমে একটি কর্মশালা করল মহাশয় গাধী ন্যাশনাল কাউন্সিল অফ রুরাল এডুকেশন। বৃহস্পতিবার। দুর্গাপুরের এনএসএইচএম কলেজ অফ ম্যানেজমেন্ট অ্যান্ড টেকনোলজি 'ওয়ান ডিস্ট্রিক্ট, ওয়ান গ্রিন চ্যাম্পিয়ন অ্যাওয়ার্ড'-এ ভূষিত হয়েছে। পুরস্কৃত হল পরিচ্ছন্ন থাকা, বর্জ্য অপারেশন নিকাশ, জল, শক্তি এবং গাছপালা সঠিক ব্যবহারের নিয়ম। সংস্থার দুর্গাপুর ক্যাম্পাসের জেনারেল ম্যানেজার সূত্রিয়া ভট্টাচার্য বলেন, 'কঠোর পরিশ্রম, কাজের ক্ষেত্রে একাগ্রতার ফসল এই পুরস্কার।'

৫৬ লাখ প্রতারণা, ধৃত ৪

কলকাতার একটি রপ্তানিকারক ব্যাঙ্কের প্রাথমিক ম্যানেজার কলকাতা পুলিশে অভিযোগ জানান প্রতারণার। এক গ্রাহকের অ্যাকাউন্ট থেকে ভারতের বিভিন্ন জায়গার ৭টি জাল অ্যাকাউন্ট মোট ৫৬ লাখ ৬৪ হাজার ৭১ টাকা পালিয়েছিল। কলকাতা পুলিশের গোয়েন্দার উত্তরপ্রদেশের নয়ডা থেকে ৪ জনকে গ্রেপ্তার করে। ধৃত মুরাজি খিৎকা গ্রেটার নয়ডার বাসিন্দা। এর অ্যাকাউন্টেই সবচেয়ে বেশি টাকা জমা পড়েছিল। মূল পাতা মিল্লির লবিশ ত্রিপুরা। বেরেলির জিসান খান এবং পূর্ণ মিল্লির অধিনী কুমার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট এবং ডেবিট কার্ড জোগান দিয়েছিল।

২৪ ঘণ্টার মধ্যে ক্ষতিপূরণ

সসারের একমাত্র উপার্জনকারী গৃহকর্তাকে অকালে হারিয়ে শোকে পাথর হয়ে গিয়েছিল শ্রীমতি পরিবার। বড় ২ মেয়ে ও নালাল ছেলেকে নিয়ে কীভাবে সংসার চালাবেন ভেবে পাচ্ছিলেন না সাদা বিধবা গৃহকর্তা। ঘটনার ২৪ ঘণ্টার মধ্যে মৃতের পরিবারের হাতে ২ লাখ টাকার অসুন্দান তুলে দিল প্রশাসন। স্থানীয় বিধায়ক বিভাস সরদার গুরুত্বার বিবেকে মৃতের পরিবারের হাতে এই টাকা তুলে দেন।

নিকাশি নালায় জঞ্জাল!

বৃষ্ণার মাঝরাতে ৪ জন একটি লরি বোঝাই করে প্রান্তিক, প্রচুর জঞ্জাল ও রাশিখ নিয়ে এসে বেলগাছিয়া ভাড়াড্ড সল্যুয় একটি নিকাশি খালের ওপর ফেলছিল। স্থানীয়দের কাছ থেকে এই খবর পেয়েই স্থানীয়দের নিয়ে ছুটে আসেন বিধায়ক সৌমেন চৌধুরি। তিনি তাদের হাতেহাতে ধরে পুলিশের হাতে তুলে দেন। পুলিশ লরি-সহ চালক এবং ৩ জন খালাসিকে আটক করেছে।

ফর্ম নিষা প্রকাশনা ঘোষণা (ইনসোলভেন্ট অ্যান্ড ব্যালান্সেস লিঙ্কড ইনডাস্ট্রিজ প্রাইভেট লিমিটেড-এর স্টকহোল্ডারদের অবগতির উদ্দেশ্যে)।

আমার মঞ্চের দিলীপ কুমার গোস্বামী পিতা শশু চরণ গোস্বামী যোগা করছেন এবং বলছেন যে একটি মূল্য ভিত্তি মূল্য ১৩০১৯ সাল ২০০৪ খৃস্টাব্দে পাওয়া যাচ্ছে না এবং সেই কারণে আমার মঞ্চের স্ট্রাকচার একটি জেনারেল ডায়রি করছেন যার ডিউটি নং ৬৮-৬ তারিখ ০৯.০৭.২০২১ এবং আমার মঞ্চের উক্ত ডিউটি প্রত্যয়িত কপি গ্রহণ করছেন।

স্বা- বিজ্ঞান হাটের আয়োজক এনকোলমেন্ট নং WB/811/10 জাজেস কোর্ট, চিট্রা, ছপলি পিন- ৭১২১০১ ফোন: ৬২৯০০৫৬৮৭৮

সংসোধনী রাজকাল পরিচয় ১০.০৭.২০২১ তারিখে প্রকাশিত দলিল বিজ্ঞপ্তিতে প্রকাশিত সূত্র নং-এর অ্যাকাউন্টে প্রথম লাইনে 'স্টেট ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া, মনসপুর গ্রাঞ্জের অন্তর্ভুক্ত অফিসার'-এর পরিবর্তে অন্তর্ভুক্ত করে 'স্টেট ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া, রাধানগর এডিবি-এর অন্তর্ভুক্ত অফিসার' পড়ুক।

বিনানি ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড রেজিস্টার্ড অফিস: ৩৭/২, চিনার পার্ক, নিউ টাউন, রাজারহাট মেন রোড, পোখা- হাতিঘাড়া, কলকাতা-৭০০১৭৭, ভারত

প্রকাশনা বিজ্ঞপ্তি তারিখ: ১৪.০৮.২০২১ বেনারস হিন্দু ইউনিভার্সিটি (বিএইচইউ) এন্ট্রাস টেস্ট-২০২১ এর জন্য অনলাইন অ্যাপ্লিকেশন ফর্ম

এইচইউইউ এন্ট্রাস টেস্ট-২০২১ এর জন্য অনলাইন অ্যাপ্লিকেশন ফর্ম জমা দেওয়ার মেয়াদ

Sealed Tender & Quotation are invited by the Assistant Engineer, Contal Sub-Division, PHE, Dte. Ref: i) N.I.T. No.-08/CSD/2021-22, ii) N.I.Q. No.-07/CSD/2021-22 & iii) N.I.Q. No.- 08/CSD/2021-22.

ABC INDIA LIMITED Moving made simple ৩০ জুন ২০২১ তারিখে সমাপ্ত অপরিষ্কৃত ট্রেডার্সের আর্থিক ফলাফলের সংক্ষিপ্তসার

ইনক্রেডিবল ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড (পূর্বতন আধুনিক ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড) সিআইএন: L27100WB1979PLC032200

AkzoNobel অ্যাকজো নোবেল ইন্ডিয়া লিমিটেড ৩০ জুন, ২০২১ সমাপ্ত ট্রেডার্সের অনির্ধারিত একক ও পুঞ্জীভূত আর্থিক ফলাফলের সংক্ষিপ্তসার